



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELotas
REITORIA/ PRÓ – REITORIA DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas retifica o Edital / PRG nº 012, de 25/6/2008, publicado no Diário Oficial da União de 27/06/2008, Seção 3, página 33, onde se lê: “...Concurso Público para a carreira do Magistério Superior, para a classe de Professor Adjunto,...”; leia-se: “...Concurso Público para a carreira do Magistério Superior, para as classes de **Professor Adjunto e de Professor Assistente**,...”.

Pelotas, 03 de julho de 2008.

Prof^a. Eliana Povoas P. E. Brito.
Pró - Reitora de Graduação

Prof. Dr. Telmo Pagana Xavier
Vice-Reitor no exercício da Reitoria